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Цель урока: воспитание патриотизма и гордости за свою родину. 

 Задачи:  

1. знакомство с понятием мир, символ и голубем как воплощением идеи 

мира;  

2. воспитание ответственного отношения к сохранению мира на всей Земле; 

3.  развитие логики, внимания, памяти и речи. 

 

Ход урока 

В начале урока я дала возможность учащимся ответить на вопрос: «Что 

такое Мир? Что является символом Мира?» Учащиеся отвечали все по-

разному:  

 Мир в широком смысле — всё, что существует, это вся Вселенная. 

 Мир — человечество. 

Но большинство учащихся сказали, что Мир — это спокойствие, отсутствие 

войны, покой. Символом Мира является Белый голубь (Голубь Мира). 

 Затем был задан вопрос: «А какое слово противоположно по смыслу 

слову мир?» 

 Ответ: война. 

 Учащиеся также высказали своё мнение по поводу вопроса: что 

порождает войну, а что мир? (зло и добро) Пришли самостоятельно к выводу: 

чтобы не было войн на земле, и чтобы над головой всегда сияло яркое 

солнце, надо быть добрыми людьми. 

 Каждый учащийся получил белого голубя, на котором смог написать 

все самые добрые и искренние пожелания любому учителю. После этого, 

ученики подарили своих Голубей Мира учителям. 

 Итогом классного часа стало «Дерево Дружбы» (на листе А4 было 

распечатано дерево. Ученики по очереди краской оставляли свои отпечатки 

пальцев, тем самым наряжали дерево «листьями») и слова писателя 

Н.Тихона: 

«Вы молодые жители нашей планеты. И от вас в будущем многое на 

земном шаре будет зависеть. Писатель Николай Тихонов сказал: «У каждого, 

кем бы он ни был, чем бы он ни занимался, есть еще один долг, который 

требует самоотверженного и верного служения: защищать мир». 

На протяжении всего урока была использована презентация «Урок 

Мира и Добра». 
 

 

  


